



REFERAT

MØTE I BRUKERGRUPPE v/Klinikk for fysikalsk medisin og rehabilitering				
Sted:	Fys.med. Lian	Rom:	Kursrom	
Tidspunkt:	04.12.12 kl 11-1530			
Referent:	Geir Arne Skogstad Koordinator for Brukergruppen			
Neste møte i BG:	15. Januar 2013, kl. 11:00 – 15:30, ved Fys.med. Lian			
Navn:	Funksjon og virksomhet:	referat	Møtt	Telefaks – E-post
Roy Staven	Leder i BG, repr. for Foreningen for muskelsyke	x	x	roy.staven@ntebb.no 91727730
Liv Solveig Einan	Nestleder i BG, repr. for Landsforeningen for trafikkskadde	x	x	lseinan@hotmail.com 928 91 969
Steinar Mikalsen	Medlem i BG, Repr. For SAFO	X	x	Steinar.mikalsen@ntebb.no Tlf: 74 09 59 17 / 91 70 09 48
Knut Otto Pettersen	Medlem i BG, repr. for Afasiforeningen i Trondheim	X	x	kpetersen27@gmail.com Tlf: 73 91 27 57 / 48311938
Jorunn Johansen	Medlem i BG, repr. for Landsforeningen for slagrammede (LFS)	X	x	oddvarj@broadpark.no Tlf: 72 60 06 01 / 995 33 737
Lars Bakås	Medlem i BG, repr. for Landsforeningen for ryggmargsskader (LARS)	X	x	Lar-baka@online.no Tlf: 73 93 64 08 / 913 42 869
Dagfinn Aune	Observatør fra Brukerutvalget	X	x	Da-aun@online.no 72 45 18 74 / 913 66 680
Anne Katrine Eikill	Lærings- og mestringscenteret	X		anne.katrine.eikill@stolav.no 917 71 235
Geir Arne Skogstad	Koordinator for BG, LMS	X	x	geir.arne.skogstad@stolav.no 72 82 26 43 / 90 86 09 68
Gisle Meyer	Klinikkssjef, Klinikk for fysikalsk medisin og rehabilitering	x		gisle.meyer@stolav.no
May Bente Langseth	LMS	X	x	May.bente.langseth@stolav.no

Kopi av referat sendes til Gisle Meyer, klinikkssjef v/Fysikalsk medisin og rehabilitering og Einar Sjoner, koordinator for Brukerutvalget.



REFERAT

Nr.	Sak	Frist	Ansvar
1.	VELKOMMEN Møteinnkalling til møte 4. desember 2012 ble godkjent. Referat fra møtet i Brukergruppen 8. november 2012 ble godkjent.		
2.	ADMINISTRASJON NB! Ved utfylling av reiseregninger skal følgende tall stå under punktet "Fri": 96862		
3.	GJENNOMGANG AV PROTOKOLL FRA FOREGÅENDE MØTE I BRUKERUTVALGET (BU) Det legges ved protokoll fra BU-møtet i november - Det var opprinnelig planen at det skulle være 2 fellesmøter med brukergруппene pr. år. På grunn av tidsnød må årets andre møte utsettes til 2013. Det vil bli avholdt 29.01. 2013. kl. 11.00.-13.00. Invitasjon til brukergруппene kommer snart - BU har sammenfattet høringsrunden til et nytt mandatforslag som fremmes på BU-møte 18/12. <u>Brukergruppen gjorde følgende vedtak:</u> <ul style="list-style-type: none">- Orientering tatt til etterretning- Bjørn Bratvik inviteres til neste møte for orientering rundt mandatsaken.		
4.	ORIENTERING FRA MØTE I KLINIKKLEDELSEN Det har ikke vært klinikkledermøte siden sist. <u>Brukergruppen gjorde følgende vedtak:</u>		
5.	SAKER UNDER BEHANDLING		
30/12	<i>Håndtak på toaletter for funksjonshemmede</i> <i>Orientering:</i> Saken er tatt opp i Husrådet i november. Hverken Geir Arne eller Steinar kunne møte, men Geir Arne sendte en utfyllende forklaring til saksunderlag og venter på bilder fra Clarion Brattøra som eksempel på hva som ønskes. Bilder kom 4/12 og ettersendes til Husrådet og BU.		GAS
28/12	<i>Pasientforløp Førerkortvurdering</i> Pasientforløp gjennomgått av Geir Arne Skogstad. <u>Brukergruppen gjorde følgende vedtak:</u> Brukergruppen godkjenner forløpet slik det foreligger.		



REFERAT

Nr.	Sak	Frist	Ansvar
34/12	<p>Årsplan 2013 Forslag til årsplan fremlagt.</p> <p><u>Brukergruppens vedtak:</u> Årsplan datosatt og vedtatt.</p>		
	<p><i>Status i saker fra tidligere i år.</i></p> <ul style="list-style-type: none">- 23/11 Klinikens bruk av basseng v/Havstein, Dalgård, Trondsletten- 8/12 Behov for opplæring i Brukergruppen- 12/12 Trådsøst pasientnett, status. Vedr. dette så er ikke BG fornøyd med situasjonen slik den har blitt. Dette må jobbes videre med i 2013.- 16/12 Informasjon og befarig ifm terrasse og kjøkkensituasjonen ved avd. for RMS <p><i>Status gjengis i Årsrapport for 2012</i></p>		
33/12	<p>Årsrapport 2012 Utkast foreligger.</p> <p><u>Brukergruppens vedtak:</u> Skr. Jobber videre med generell del og tallmateriale, og sender kap. 6. ut til medlemmene av BG som forfatter dette for 2012 . Roy Staven er ansvarlig for at dette er ferdig innen møtet i januar.</p>	15/1 15/1	GAS RS
	<p><u>Orienteringssaker:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- Parkering på øya og skilting og fremkommelighet for ukjente brukere og brukere med rullestol. Lag en sak.- Valg av nye repr. I BG for 2013: Lars Bakås ønsker ikke gjenvalg. De andre ønsker å stille til gjenvalg. Sekretariatet orienterer Brukerutvalget om dette og bestiller en ny kandidat til Brukergruppen.	18/12	GAS
	<p><i>Positiv Psykologi – en Innføring</i></p> <p>Geir Arne og May Bente hadde en presentasjon av studieturen til USA ifm Positiv Psykologi og plan for videre arbeid i klinikken med dette.</p>		
7.	PLANLEGGING AV NESTE MØTE I BRUKERGRUPPEN		
	<p>Dato: 15. januar 2013 Kl: 11:00 – 15:30 Sted: Kursrom Fys.med.Lian</p> <p><u>Forslag til saker:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- Årsrapport 2012- Valg- Sak vedr skilting parkering på øya- Valg av leder/nestleder og forhåpentligvis velkommen av et nytt medlem i BG.		